

## Žádost o start v zahraniční ligové soutěži

Od sezony 2024/2025 dochází ke sjednocení procesů všech žádostí o hostování, přestupy apod. do nového IS ČBaS.

Iniciátorem žádosti o start v zahraniční ligové soutěži je hráč/ka sám/a.

Přihlaste se do informačního systému a mezi horními záložkami zvolte možnost „Osobní zóna“. V levém menu vyberte položku „Žádosti“. Novou žádost vytvoříte tlačítkem v pravém horním rohu „Založit žádost“. Zvolte typ žádosti „Start v zahraničí“. Vyplňte přesný název cílového zahraničního klubu. Nastavte koncové datum vašeho hostování do zahraničního klubu (typicky konec ligové sezony). Dokument u tohoto typu žádosti není povinný.

NOVÁ ŽÁDOST – HOSTOVÁNÍ DO ZAHRA NIČÍ ×

Typ žádosti

Start v zahraničí × ∨

Osoba

Krejčová Lucie (#52732)

Mateřský klub

BK Králův Dvůr, z.s. – Člen klubu × ∨

Zahra niční klub

SK Trenčín

Platnost od 28. 08. 2024 Platnost do 30. 06. 2025

Zpráva

Dokument

K žádosti můžete připojit přílohu

ZRUŠIT

ULOŽIT

Každá žádost musí projít několika kroky, aby byla schválena. Přehled kroků a aktuální stav pro každou žádost najdete v detailu žádosti.

AKCE				
POŘADÍ ↓	AKCE	STAV	ZPRACOVÁNO	UŽIVATEL
#1	Vytvoření žádosti o hostování do zahraničí - osobou	PROVEDENO	14. 08. 2024 20:58	
#2	Notifikace účastníků o vytvoření žádosti	PROVEDENO	14. 08. 2024 20:58	
#3	Notifikace klubu	PROVEDENO	14. 08. 2024 20:58	
#4	Schválení mateřským klubem	PROVEDENO	20. 08. 2024 22:45	
#5	Notifikace svazu	PROVEDENO	20. 08. 2024 22:45	
#6	Schválení svazem	ČEKÁ		
#7	Vyřízení žádosti systémem	NOVÝ		
#8	Notifikace účastníků o vyřízení žádosti	NOVÝ		
#9	Ukončení žádosti	NOVÝ		

Emailovou notifikaci o vaší podané žádosti obdrží správce/i vašeho mateřského klubu, kteří se budou muset k žádosti v IS vyjádřit. Schválit/Zamítnout přímo v IS.

Předposledním krokem je uhrazení poplatku za přestup. V IS vám bude vygenerována „Položka k úhradě“. Všechny položky k úhradě a objednávky najdete v Osobní zóně v sekci „Ekonomika“.

V detailu položky vpravo nahoře tlačítkem „Zaplatit“ pokračujte na online platební bránu, kde částku za start v zahraničí zaplatte **online platební kartou nebo okamžitým bankovním převodem**. Takto uhrazená položka se v systému okamžitě projeví jako zaplacená. *(Toto jsou jediné podporované platební metody.)*

Následně budete mít k dispozici ke stažení i fakturu k platbě poplatku za start v zahraničí.

V případě dotazů nebo potíží se prosím obraťte na email [help@czechbadminton.cz](mailto:help@czechbadminton.cz)